

Gradivo za sejo Občinskega sveta občine Črnomelj v novembru 2016

Zadeva: **RAZGLASITEV OBČINE ČRNOMELJ ZA SKUPNOST BREZ ŠKODLJIVIH SPORAZUMOV –
ZA »TTIP FREE ZONE«**

Predsedstvo Skupnosti občin Slovenije (SOS) je podalo pobudo o razglasitvi občin za skupnost brez novodobnih škodljivih sporazumov - za »TTIP FREE ZONE«. Gre za sporazume, ki so bili sklenjeni na nedemokratičen in nepregleden način med Evropsko komisijo (EU) in vlado ZDA (TTIP), med Evropsko komisijo in vlado Kanade (CETA) oziroma med Evropsko komisijo in vlado katerekoli druge države ali skupine držav (TISA).

Predsedstvo SOS je tudi predlagalo županjam in županom, da na predsednika vlade, dr. Mira Cerarja, naslovijo pismo o nasprotovanju sporazumu, kar je županja dne 11.10.2016 tudi storila in občinske svetnike o tem tudi obvestila.

Predsedstvo SOS je predlagalo občinam, da na deklarativni ravni sprejmejo sklep o tem, da ne pristajajo na dogovore, ki bi izhajali ali izhajajo iz mednarodnih sporazumov, sklenjenih na nedemokratični in nepregledni način. Zaradi poenotenja, smo s strani predsedstva SOS prejeli predlog sklepa.

PREDLOG SKLEPA:

Občinski svet občine Črnomelj je obravnaval predloga sklepa o razglasitvi občine Črnomelj za skupnost brez škodljivih sporazumov – za »TTIP FREE ZONE« in ga kot takega sprejme v predloženi vsebini in obliki.

Pripravila:
Tamara Potočar, OU

Predlagateljica:
Županja
Mojca Čemas Stjepanovič, univ. dipl. ekon., l.r.

Priloga:

- Dopis predsednika SOS
- Predlog sklepa

MNENJE ODBORA ZA GOSPODARSTVO IN KOMUNALNO INFRASTRUKTURO:

Odbor za gospodarstvo in komunalno infrastrukturo je na svoji 14. seji, dne 14.11.2016 obravnaval gradivo: »Razglasitev občine Črnomelj za skupnost brez škodljivih sporazumov – za "TTIP FREE ZONE"« in Občinskemu svetu občine Črnomelj predlaga, da sprejme sklep:

Sklep o razglasitvi občine Črnomelj za skupnost brez škodljivih sporazumov – za »TTIP FREE ZONE« se sprejme v predlagani vsebini in obliki.

Predsednica odbora za gospodarstvo in
komunalno infrastrukturo
Nataša Hudelja, l.r.

Maribor, 6.10.2016

Spoštovane kolegice županje, spoštovani kolegi župani!

Na zadnji seji predsedstva, ki je bila v Velenju 7. Septembra 2016 smo županje in župani zbrani v predsedstvu Skupnosti občin Slovenije obravnavali tudi pobudo nekaterih občin o razglasitvi občin **za skupnosti brez novodobnih škodljivih sporazumov** – za »TTIP FREE ZONE«, sklenjenih na nedemokratičen in nepregleden način med komisijo EU in vlado ZDA (TTIP), komisijo EU in vlado Kanade (CETA) oziroma med komisijo EU vlado katerekoli druge države ali skupine držav (TISA).

Predsedstvo SOS je pobudo podprlo ter predlagalo občinam, da se priključijo gibanju proti tajnim sporazumom in tudi na deklarativni ravni sprejmejo sklep (v občinskem ali mestnem svetu) o tem, da ne pristajajo na dogovore, ki bi izhajali ali izhajajo iz mednarodnih sporazumov, sklenjenih na nedemokratičen in nepregleden način.

Čas za razmislek se izteka, saj o sporazumu med Kanado in EU (Comprehensive Economic and Trade Agreement – CETA) na ravni EU tečejo še zadnji postopki za njegovo potrditev. Na pristojnem odboru Sveta EU se bodo o sporazumu CETA predstavniki članic EU opredeljevali 12. oktobra, 18. oktobra bo nato sledilo odločanje na ravni ministrov. **Zato vas pozivam, da nadaljujete z akcijo sprejemanja sklepov o razglasitvi vaših občin za skupnosti brez novodobnih škodljivih sporazumov.**

Več kot tri milijone ljudi v EU je podpisalo peticijo proti sprejetju tajnih sporazumov in več kot 2000 evropskih lokalnih skupnosti, mest ali regij (v njih živi skupaj več kot 75 milijonov ljudi) se je v znak protesta javno razglasilo za TTIP Free Zone – za skupnost brez tajnih sporazumov, med njimi tudi mestni občini Celje in Maribor, pa občine Ribnica na Pohorju, Lovrenc na Pohorju, Beltinci, Hoče-Slivnica, Kamnik, Žetale in Litija. Peticijo za referendum o prostotrgovinskih sporazumih CETA in TTIP je v želji, da o tako pomembnih zadevah odloča ljudstvo, podpisalo že 4800 prebivalcev Slovenije.

Glas državljanek in državljanov, občank in občanov je več kot jasan in kot njihovi izvoljeni predstavniki in predstavnice smo ga dolžni upoštevati. Zato predlagam tudi, **da na predsednika vlade, dr. Mira Cerarja naslovite pismo o nasprotovanju sporazumu, ki je priloženo v elektronski pošti.** Opremiti ga je potrebno samo z vašim znakom občine in podpisom, ter ga v najkrajšem času /najkasneje do torka, 12.10.2016 do 10,00 ure/ posredovati na Skupnosti občin Slovenije / info@skupnostobcin.si/. V naslednjem tednu, 12. 10.2016 bomo vsa zbrana pisma posredovali predsedniku Vlade RS.

V upanju na večinski odziv kolegic in kolegov vas lepo pozdravljam,

Predsednik Skupnosti občin Slovenije
Bojan Kontič, Ir

Sklep Občinskega sveta občine Črnomelj, sprejet na _____seji Občinskega sveta, dne _____

Občinski svet občine Črnomelj je sklenil, da se Občina Črnomelj pridruži skupini že več kot 1850 občin, regij in skupnosti v državah EU in se razglašča za TTIP Free Zone – občino brez tajnih sporazumov.

Zatorej javno razglašamo,

da na področju Občine Črnomelj ne pristajamo na dogovore, ki bi izhajali ali izhajajo iz mednarodnih sporazumov, sklenjenih na nedemokratičen in nepregleden način med komisijo EU in vlado ZDA (TTIP), komisijo EU in vlado Kanade (CETA) oziroma med komisijo EU vlado katerekoli druge države ali skupine držav (TISA).

Za življenje in delovanje občank in občanov, prebivalk in prebivalcev Občine Črnomelj, gospodarskih organizacij, delujočih na področju občine ne glede na njihov morebitni sedež, institucij Občine Črnomelj ter društev občanov, delujočih na področju občine, prav tako ne glede na njihov sedež, ne morejo veljati nikakršni sporazumi, ki jih je kdorkoli in na kakršen koli način sprejel za našim hrbtom in bi nas na ta način prisilil k spoštovanju nekih nam povsem tujih pravil, katerih posledice so za življenje ljudi in organizacij, celotne skupnosti povsem nepredvidljive, škodljive.

Prav tako ne moremo pristati na spoštovanje kakršnihkoli tajnih sporazumov, ki nam, voljenim predstavnikom ljudstva onemogočajo, da uresničujemo nam dano zaupanje s strani naše skupnosti, da delujemo v skladu z njenimi interesi in v njeno korist.